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Звіт 

старости Іршиківського старостинського округу 

Старокостянтинівської міської територіальної громади  

Якобчук Олени Андріївни за 2025 рік 

 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положення про старосту, інших законодавчих актів 

України, що визначають питання, пов’язані з діяльністю старости, звітую про 

роботу Іршиківського старостинського округу за 2025 рік. 

 

Як посадова особа органу місцевого самоврядування, я у своїй роботі   

керувалася Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», 

«Про запобігання корупції», «Про доступ до публічної інформації», «Про захист 

персональних даних», указами і розпорядженнями Президента України, 

постановами Верховної Ради України, постановами та розпорядженнями Кабінету 

Міністрів України та іншими законодавчими актами, рішеннями 

Старокостянтинівської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями 

міського голови, Положенням про старосту Старокостянтинівської територіальної 

громади та Регламентом виконавчих органів Старокостянтинівської міської ради, 

виконувала доручення міського голови, його заступників, надавала інформацію та 

виконувала інші обов’язки в межах своїх повноважень, розглядала заяви та 

звернення громадян в межах своєї компетенції. Представляла інтереси жителів сіл 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради, 

надавала практичну допомогу мешканцям у підготовці запитів та звернень до 

різних організацій, вчиняла нотаріальні дії.  

 

Про Іршиківський старостинський округ. 

Рішенням Старокостянтинівської міської ради від 04 січня 2021 року № 

18/2/VIII був утворений Іршиківський старостинський округ, до складу якого 

увійшли села: Іршики, Хижники, Малишівка, Яремичі. 

Загальна площа земель становить  4401,1 га. 

Станом на 01 січня 2026 року в старостинському окрузі зареєстровано 768 

осіб, з них 392 особи чоловічої статі та 376 осіб жіночої статі. Фактично проживає 

461 особа. 

 

На території старостату проживають: 

2  багатодітні сім’ї, в яких виховуються 8 дітей; 

5  дітей - сиріт; 
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1  учасник ліквідації аварії на ЧАЕС; 

19  учасників бойових дій;  

17 внутрішньо переміщених осіб, в тому числі 3 дитини;  

3 сім’ї загиблих Захисників України; 

231 пенсіонер. 

 

На території округу функціонують: 

Іршиківський НВК, Іршиківський сільський будинок   культури, два медичні 

пункти  тимчасового базування.   

На території старостинського округу здійснюють свою господарську 

діяльність: ПП “Райторг”,  ФОП “Данішевський Василь Миколайович” (торгівля), 

ФОП “Шевчук Віктор Володимирович” (торгівля), ТОВ “Агро Еко Мілк”, ФГ 

“Хижницьке 2010”, ФОП “Лукашенко Богдан Анатолійович” (виїзна торгівля), 

пересувне поштове відділення “Укрпошта”, ФГ “Пора”, ФГ “Відродження”, ФГ 

“Горобина”, ТОВ “Нью Агро Поділля”, ТОВ “Енселко Агро”, ТОВ “Агро Ормс”, 

ТОВ “Полонне Агро”. 

На території старостату функціонує притулок для тварин. 

У старостинському окрузі діє релігійна організація “Релігійна громада Свято-

Михайлівського храму с. Іршики Хмельницького району Хмельницької Єпархії 

Православної Церкви України”. 

 

Поточна робота.  

Звітний рік на посаді старости пройшов у співпраці з виконавчим комітетом, 

депутатами, керівниками управлінь та відділів виконавчого комітету міської ради, 

комунальних підприємств, установ, різними організаціями та населенням. 

Здійснювалося виконання окремих доручень керівництва громади, надання різної 

інформації та виконання інших обов’язків в межах своїх повноважень. 

 

Участь у засіданнях виконавчого комітету.  

Як член виконавчого комітету   Старокостянтинівської міської ради, приймала 

участь у 25-ти засіданнях виконкому. З поважної причини (перебування у 

відпустці) була відсутня на 2-х засіданнях.  

Брала участь у засіданнях постійних комісій та засіданнях міської ради. 

 

Надавалася практична допомога жителям з підготовки запитів та звернень до 

різного роду організацій, представляла інтереси жителів населених пунктів 

старостинського округу у виконавчих органах Старокостянтинівської міської ради. 

 

Налагоджено співпрацю щодо нарахування земельного податку з фізичних 

осіб, які є власниками чи користувачами земельних ділянок на території 
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старостинського округу. Була проведена робота по врученню податкових 

повідомлень нашим громадянам щодо сплати податку. 

 

Здійснювався прийом громадян.  

Протягом звітного року проводила прийом громадян за місцем роботи в межах 

робочого часу (іноді в позаробочий час), як згідно графіка прийому так і поза 

графіком. За звітний період на особистому прийому було прийнято 106 осіб. Однак 

цей показник є в рази більший, оскільки мешканці округу звертаються та 

отримують інформації, консультації та роз’яснення різного характеру в 

телефонному режимі.  

Жителі зверталися з питаннями різного характеру. Найбільше звернень було 

по вчиненню нотаріальних дій, наданню довідок з погосподарських книг, довідок 

про наявність у житловому приміщенні пічного опалення та кухонного вогнища на 

твердому паливі, актів обстежень різного характеру. Вівся журнал прийому 

громадян. 

 

Нотаріальні дії. 

Старости є уповноваженими особами на вчинення нотаріальних дій, 

передбачених ст. 37 Закону України «Про нотаріат» та на посвідчення 

довіреностей. Так, за звітний період було вчинено 24 нотаріальні дії, а саме: 

сформовано і посвідчено 6 заповітів; сформовано 11 заяв на прийняття спадщини і 

7 довіреностей та заяв на реєстрацію довіреностей, у відповідності з якими 

посвідчено справжність  підписів. Було сформовано і скеровано заяви для 

реєстрації заповітів до Хмельницької філії ДП “НАІС” та отримано витяги про їх 

реєстрацію. 

 

Робота по військовому обліку. 

Відповідно до Положення про старосту Старокостянтинівської міської 

територіальної громади, протягом року здійснювався персонально-первинний 

облік призовників, військовозобов’язаних; складалися списки юнаків для 

приписки до призивної дільниці; проведено звіряння облікових даних, що 

містяться у списках персонального  військового обліку призовників та 

військовозобов’язаних підприємств та установ, що перебувають на території 

старостинського округу. Була проведена звірка призовників та 

військовозобов’язаних з першим відділом Хмельницького РТЦК та СП 

Здійснювалися заходи оповіщення військовозобов’язаних. 

 

Обстеження умов проживання, видача довідок тощо. 

Протягом року, відповідно до наданих рішенням міської ради від 09 липня 

2021 року № 16/6/VIII  «Про затвердження переліку актів, довідок, характеристик, 
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які можуть видаватися старостами старостинських округів Старокостянтинівської 

міської територіальної громади» повноважень, було підготовлено та видано 24  

довідки (виписки) з погосподарських книг, 8 довідок про наявність у житловому 

приміщенні пічного опалення та/або кухонного вогнища на твердому паливі, 

проведено обстеження та видано 26 актів різного характеру. 

Отримувалась вхідна документація та надавалась інформація, відповіді на 

запити, звернення у різні установи, відділи та організації. Здійснювалася реєстрація 

вхідної та вихідної документації. 

 

Ведення погосподарських книг. 

Ведуться погосподарські книги, як вид первинного обліку домогосподарств 

сільських населених пунктів. 

Проведено впорядкування справ, в тому числі архівних, які потребували 

оправлення, підшивки, підписання. Забезпечується їх постійне зберігання. 

 

ЦНАП. Адміністративні послуги. 

У старостаті створено віддалене робоче місце адміністратора Центру надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету міської ради, що сприяє 

покращенню якості послуг. Протягом року було надано 88 адміністративних 

послуг. З них: 18 - послуги соціального характеру, 10 - надання пільг на оплату 

ЖКП, придбання твердого палива, 27 - надання житлових субсидій на оплату ЖКП, 

15 – призначення та виплата соціальних допомог, 7 – внесення до реєстру осіб, які 

мають право на пільги, 1 – надання відомостей з ЄДАР, 1 – отримання відстрочки 

від призову на військову службу,  9 - інші послуги.  

Було надано 73 консультації різного характеру. 

 

Робота з правоохоронними органами. 

Співпрацювала з правоохоронними органами (дільничним інспектором) в 

тому числі за  зверненнями мешканців старостату. 

 

Благоустрій населених пунктів. 

На території старостинського округу проводилися роботи по благоустрою: 

посипання доріг сумішшю по населених пунктах в зимовий період, 

забезпечувалася доставка піщано-сольової суміші для посипання схилів 

дорожнього покриття; 

очищення доріг від снігу; 

обкошування вуличних придорожніх територій за допомогою техніки та 

вручну; 

обкошування територій сільських кладовищ (на території округу 5 кладовищ), 

прибирання сміття, вивезення сміття від кладовищ; 
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видалення аварійних дерев біля кладовища в с.Іршики та проводилося 

розчищення його території від кущів, чагарників та порослі; 

встановлення частини огорожі кладовища в с.Іршики; 

впорядкування  подвір`їв  домогосподарств  жителів сіл, територій приватних 

магазинів, установ і підприємств та прилеглих до них територій;  

вивезення твердих побутових відходів від помешкань жителів сіл округу; 

ліквідація прориву водогону по вул. Набережна в с.Іршики; 

обрізка гілля дерев під та біля ліній електромереж по селах старостату; 

часткова засипка щебенево-піщаною сумішшю вулиць Лісова та Набережна в 

с.Іршики та вулиці Центральна в с.Яремичі; 

впорядкування пам’ятних знаків та могили загиблого радянського солдата; 

в рамках щорічної акції “За чисте довкілля” було проведено День благоустрою  

на території округу та придорожніх смугах. 

В проведенні робіт були залучені працівники КП ККП, КП РБШП, КП ВКГ 

“Водоканал”, ФГ “Хижницьке 2010”, РЕМ, працівники культури та старостату, а 

також мешканці сіл.  

Натепер період по впорядкуванню кладовищ на території округу працює один 

працівник від КП ККП та по впорядкуванню і обслуговуванню доріг старостату 

працює два працівники від КП РБШП. 

 

Освіта.  

В старостинському окрузі функціонує Іршиківський НВК, в якому навчається 

54 учні (в тому числі 17 учнів екстернатної форми навчання) та 9 вихованців в 

закладі дошкільної освіти. В навчальному закладі облаштоване найпростіше 

укриття. За сприяння дирекції закладу та участі вчителів і учнів, проводилися 

культурні заходи, приурочені до різних дат та подій, неодноразово проводилися 

благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ та роботи по виготовленню маскувальних 

сіток для наших захисників.  

Старостатом проводилася співпраця з навчальним закладом щодо обміну 

необхідної інформації. Приймалася участь у проведенні заходів по вшануванню 

річниць загибелі воїнів – односельців, до Дня пам’яті захисників України, Дня 

Героїв, Дня останнього дзвінка, Дня першого дзвінка, Дня Святого Миколая. 

 

Культура. 

В клубному закладі працівниками культури проводяться різні заходи згідно 

плану своєї роботи. Разом із ними клубними працівниками,  жителями округу, 

працівниками Іршиківського НВК та працівниками старостату брала участь в 

організації та проведенні заходів з покладанням квітів до Дня Героїв - свята пам’яті 

борців за волю України, Дня пам’яті захисників України, Дня пам’яті жертв 

Голодомору, Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни в Україні, Дня 
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вшанування учасників бойових дій на території інших держав, вшанування річниць 

загибелі  наших Героїв-односельців у війні з російськими окупантами.  

Разом із працівниками клубного закладу приймала участь у Великодньому 

благодійному ярмарку, який проводився у м.Старокостянтинів,  в організації і 

проведенні в с.Іршики заходів до Дня захисту дітей, Всесвітнього дня вишиванки, 

Дня Державного Прапора України, Дня Незалежності України, Дня Державності, 

Дня Героїв Небесної Сотні, річниці з дня визволення села Іршики від нацизму, Дня 

пам’яті і примирення, свята Дня села Іршики. 

Проводилися години спілкування, виховні години, години пам’яті та історичні 

години на різну тематику. 

 

Соціальна сфера. 

Налагоджена співпраця  з управлінням соціального захисту населення. На 

території округу працює один соціальний робітник, який надає соціальні послуги 

13 особам похилого віку, які потребують сторонньої допомоги.  

З нагоди Дня матері організовано привітання та вручення подарунків жінкам, 

які мають почесне звання України «Мати-героїня». 

 

Охорона здоров’я. 

На території старостинського округу функціонують два медичні пункти 

тимчасового базування. Відбувалася співпраця з Центром первинної медико-

санітарної допомоги (виділення кабінету приміщення старостату з доступом до 

інтернету, надання запитуваної інформації).  

На території старостату протягом року надавалися послуги лікарів «Червоного 

Хреста», як для внутрішньо переміщених осіб, так і для місцевих жителів. Було 

проведено обстеження мешканців пересувним цифровим флюорографом КНП 

«Хмельницький обласний фтизіопульмонологічний медичний центр». 

Медичні пункти були забезпечені дровами на зимовий період. 

За сприяння адміністрації багатопрофільної лікарні в особі директора, була 

організована зустріч, мета якої: аналіз та обговорення поточного стану справ, 

покращення надання медичних послуг громаді. 

 

Підвищення кваліфікації, навчання. 

Приймала участь у робочих нарадах, навчаннях, конференціях, в проведенні 

круглого столу на тему: «Погосподарські книги: від офіційного документа до 

джерела архівної інформації». 

 

Допомога. 

Протягом року надавалася допомога військовим. В Іршиківському НВК 

проводився збір продуктів, виготовлялися  маскувальні сітки, були проведені 

ярмарки на підтримку ЗСУ. В старостинському окрузі виготовлялися окопні 
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свічки, неодноразово проводився збір продуктів (консервація, овочі, фрукти, мед, 

сухофрукти тощо)  та коштів, на які закуплялися засоби гігієни, газові балончики, 

продукти харчування, шкарпетки, основи для маскувальних сіток тощо. 

Небайдужими громадянами, а саме сім’єю Слинявчуків із с.Хижники, було 

передано тушку свині для подальшої переробки. Вся допомога передавалася до 

волонтерського центру  “Об’єднання українок “Яворина” і далі відправлялася 

нашим мужнім захисникам. 

Для КНП «Старокостянтинівська багатопрофільна лікарня» було передано 

зібрані продукти (картопля, столовий буряк, морква, цибуля), надані мешканцями 

старостату. 

На території округу проживають внутрішньо переміщені особи. За заявами 

було забезпечено дровами одне домогосподарство ВПО та  одну сім’ю загиблого 

захисника. 

 

Проблемні питання, які необхідно вирішувати: 

ремонт доріг по селах старостату та між населеними пунктами; 

розчищення смуг відведення автомобільних доріг від самосівів та видалення 

аварійних дерев; 

видалення дерев на території кладовищ;  

облаштування сходів при вході на територію Іршиківського сільського 

будинку культури, ремонт фронтонів будівлі клубу, частковий ремонт 

облицювання зовнішніх стін, ремонт вхідних сходів та пандуса, ремонт дверних 

блоків; 

проведення укріплення підпірної стіни  огорожі біля території храму; 

заміна вхідних дверей в приміщенні медичного пункту тимчасового базування 

з укріпленням стіни будівлі (наявна тріщина) в с.Іршики; 

ремонт сходів, які ведуть до будівлі медичного пункту тимчасового базування; 

проведення заміни аварійних дерев’яних електричних опор; 

ремонт та заміна огорожі кладовища в с.Малишівка, встановлення частини 

огорожі кладовища в с.Іршики та часткове встановлення огорожі кладовища в 

с.Яремичі. 

Щиро дякую за довіру, підтримку і співпрацю всім жителям сіл округу, 

керівництву  територіальної громади та керівникам підприємств.  

Продовжую працювати для покращення умов життя та побуту населення 

округу. 

Бажаю всім здоров`я, наснаги, Перемоги, Миру та впевненості у 

завтрашньому дні! 

 

Староста Іршиківського  

Старостинського округу      Олена ЯКОБЧУК 


